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TECNOLOGIA DEL HORMIGON
Segundo Aporte

1. Completar informacion del Disefio cuyos datos se adjuntan. (30 %)

Evaluacion de la Resistencia a la Compresion ACI 214 - INEN 1855

Planta Tosagua Perfodo | 01-Jul-10 Namero de Tilpo: R28Y
Evaluada: Moldeo: [ 30-Jul-10 Ensayos n: f'c 20.56
Ensayo | Fechade Resistencia 28 Dias en MPa Criterios de Aceptacion
N° Moldeo |Cilindro 1| Cilindro2 | Ensayo [ Prom.3 Prom.3>f'c | Ensayo>f'c-3,5Mpa
1 |01-Jul-10 26.9 26.4
2 102-Jul-10 28.0 288
3 [02-Jul-10 207 214
4 [05-Jul-10 23.6 236
5 |06-Jul10 21.8 28.1
6 |07-Jul-10 28.4 30.0
7 |08-Jul-10 32.1 309
8 |09-Ju-10 31.2 305
9 |12-Jul10 326 334
10 [13-Jul-10 303 31.0
11 [14-Jul-10 28.0 29.4
12 [14-Jul-10 329 308
13 [15-Jul-10 328 313
14 |16-Jul-10 309 307
15  [19-Jul-10 312 293
16 (20-Jul-10 31.0 28.9
17 |21-Jul-10 29.8 283
18 [22-Jul-10 338 346
19  (23-Jul-10 29.7 294
20 |26-Jul-10 325 323
21 [27-Jul-10 312 320
22 (28-Jul-10 313 31.0
23 |29-Jul-10 319 318
24 {29-Jul-10 316 320
25  (30-Jul-10 26.6 28.4
26 (30-Jul-10 335 311
. Evaluacion de la Planta
De§ YIaCIOI‘I Estaﬂd;rl S n<is Factor de Correccion: - Desviacion Estandar Corregida:
Coeficiente de Variacion V
1. De acuerdo al valor de la Desviacion Estandar obtenido, la operacion de la planta se califica como:
Promedio de Rangos | | | Desviacion Estandar Dentro del Ensayo 0, | Coeficiente de Variacion V;
2. De acuerdo al Coeficiente de Variacion, el Control en la Toma, Curado y Ensayo de Muestras, la planta se califica como:
Il. Cumplimiento de los Requisitos de Resistencia
1. El promedio mvil de tres ensayos consecutivos, debe ser igual o superior a la resistencia especificada f'c:
2. Ninglin ensayo individual de resistencia puede estar f'c-3,5 Mpa por debajo de la resistencia especificada:
IIl. Andlisis de Resistencia
El Cddigo del ACI 318, indica que la probabilidad aceptada de que los requisitos de resistencia no se cumplan es del 1%
Resistencia promedio: lt/”;/):mz f'c que garantiza este disefio kg/;:;z
Porcentaje de resultados bajos esperado con el disefio de mezcla - Resistencia promedio requerida con esta desviacion MPa
utilizado: estandar: kglcm?
Sobredisefio Promedio del hormigon —_Eﬂi
kglem?
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2. (30%) Se realiza una prueba de laboratorio, con la finalidad de ajustar un disefio para
Hormigén lanzado (via himeda).
Las proporciones utilizadas para un volumen de 30 dm?fueron:

Materiales Peso kg Humedad (%) Absorcion (%)

Piedra ASTM #78 8.5 3.0 2.0
Arena de Rio 20.4 0.0 2.7
Arena Triturada 18.4 5.5 3.0
Agua Afiadida 5.29
Cemento IP 15.6

Aditivo Plastificante 0.187

Aditivo Retardador 0.050

e Asentamiento en cono de Abrams 200 mm.
e  Peso volumétrico de Hormigén Fresco = 16.1 kgen 7.0 dm®

Calcular Dosificacién y relacion agua/cemento empleada.
3. (20%) La resistencia a compresion del Hormigén del Problema anterior Fue de 32 MPa a
las 24 Horas.
Si se emplearon 32 segundos en aplicar la mitad de la carga de rotura a un cilindro de 150 x 300
mm., y la segunda mitad se aplicé la velocidad normal de 0.0255 (kg/mm?)/s.

e Cuanto tiempo durd el ensayo?
e  Que velocidades en kN/s fueron aplicadas en cada porcion del ensayo.?

4. (20%) Describa los ensayos en Hormigon fresco realizados en Laboratorio.

Rp. Problema 1.-



Evaluacion de la Resistencia a la Compresion ACI 214 — INEN 1855

| Periodo [ 01-Jul-10 | Ndmero de 2% | Tipo: R28Y
Evaluada: Moldeo: | 30-Jul-10 Ensayos n: f'c: 20.56
Ensayo | Fechade Resistencia 28 Dias en MPa Ensayo Criterios de Aceptacion Contenido de Cemento
N° Moldeo | Cilindro 1] Cilindro 2 | Cilindro 3| Ensayo | Prom.3 Rango | Prom. 10 | Prom.3 > f'c | Ensayo>f'c-3,5Mpa| kg/m3 X7 | kg/m3Y10| kg/m3Z
1 01-Jul-10 26.9 264 26.6 0.6 Sl 330
2 02-Jul-10 28.0 28.8 28.4 0.9 Sl 330
3 02-Jul-10 20.7 214 211 25.4 0.7 Sl Sl 330
4 05-Jul-10 23.6 23.6 23.6 24.3 0.1 S| Sl 330
5 06-Jul-10 27.8 28.1 27.9 24.2 0.2 Sl Sl 330
6 07-Jul-10 28.4 30.0 29.2 26.9 15 S Sl 330
7 08-Jul-10 32.1 30.9 315 29.6 12 Sl Sl 330
8 09-Jul-10 31.2 305 30.9 30.5 0.7 Sl Sl 330
9 12-Jul-10 32.6 334 33.0 31.8 0.8 Sl Sl 330
10 |13-Jul-10 30.3 31.0 30.6 315 0.8 0.8 Sl Sl 330
11 |14-Jul-10 28.0 29.4 28.7 30.8 14 0.8 Sl Sl 330
12 |14-Jul-10 32.9 30.8 318 30.4 21 1.0 Sl S| 330
13 |15-Jul-10 32.8 313 321 30.9 15 1.0 Sl Sl 330
14  |16-Jul-10 30.9 30.7 30.8 31.6 0.2 11 Sl Sl 330
15 {19-Jul-10 31.2 29.3 30.2 31.0 18 12 S| Sl 330
16 |20-Jul-10 31.0 28.9 29.9 30.3 22 13 Sl Sl 330
17 |21-Jul-10 20.8 283 29.0 29.7 15 13 Sl Sl 330
18  |22-Jul-10 33.8 34.6 342 311 0.8 13 Sl Sl 330
19 |23-Jul-10 29.7 294 29.6 30.9 0.3 13 Sl Sl 330
20 |26-Jul-10 325 323 324 32.1 0.1 1.2 Sl Sl 315
21 |27-Jul-10 31.2 32.0 316 31.2 0.7 11 Sl Sl 315
22 [28-Jul-10 313 31.0 311 317 0.3 0.9 Sl Sl 315
23 |29-Jul-10 31.9 318 31.8 315 0.1 0.8 Sl Sl 315
24 |29-Jul-10 31.6 32.0 318 31.6 0.4 0.8 Sl Sl 315
25 |30-Jul-10 26.6 284 275 30.4 18 0.8 Sl Sl 315
26 |30-Jul-10 335 311 323 30.5 24 0.8 Sl Sl 315
I. Evaluacion de la Planta
Cc?:ﬁi‘;;iifz:\s/:’?:;; v I 9273/0 I Factor de Correccion: | 1.0 Desviacion Estandar Corregida: 2.9
1. De acuerdo al valor de la Desviacion Estandar obtenido, la operacion de la planta se califica como: MUY BUENA
Promedio de Rangos | 0.97 Desviacion Estandar Dentro del Ensayo o, 0.57 | Coeficiente de Variacién V, 1.9%
2. De acuerdo al Coeficiente de Variacion, el Control en la Toma, Curado y Ensayo de Muestras, la planta se califica como: EXCELENTE
Il. Cumplimiento de los Requisitos de Resistencia
1. El promedio mévil de tres ensayos consecutivos, debe ser igual o superior a la resistencia especificada f'c: 100%
2. Ningtin ensayo individual de resistencia puede estar f'c-3,5 Mpa por debajo de la resistencia especificada: 100%
Ill. Andlisis de Resistencia
El Cédigo del ACI 318, indica que la probabilidad aceptada de que los requisitos de resistencia no se cumplan es del 1%
Resistencia promedio: 2353)3 ’l;AgFl)t?mZ f'c que garantiza este disefio 2266g kgA/E:qz
Porcentaje de resultados baj0§ ‘esperado con el disefio de mezcla <01% Resistencia promedio requerida con esta desviacion 245 MPa
utilizado: ' estandar: 250 kg/lcm?
e . s 5.4 MPa
Sobredisefio Promedio del hormigén 55 kglom?
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